

人行平顶山市中心支行：

做到“六个坚持”深入学习贯彻十九届五中全会精神

党的十九届五中全会召开以来，人行平顶山市中心支行党委把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前一项重要政治任务，通过“六个坚持”，深入推进辖区全会精神的学习贯彻工作，并取得显著成效。

坚持广泛发动，统一思想认识。下发《关于在辖区开展深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的通知》，全面部署辖区学习贯彻工作。引导广大干部职工正确认识十九届五中全会召开的重要历史意义和现实意义，正确看待我国当前的新发展阶段，逐步树立新发展理念，不断构建新发展格局，深刻理解和把握十九届五中全会精神的精神实质和丰富内涵，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践。

坚持领导带头，发挥引领作用。召开党委会，专题研究全会精神的贯彻落实工

作，辖区共开展十九届五中全会精神党委(组)中心组专题学习6次。另一方面，召开党委扩大会议，由该行“一把手”为中层以上干部开展十九届五中全会精神专题辅导。同时，该行领导成员深入基层，积极开展十九届五中全会精神宣讲，截至目前，共深入县支行开展宣讲3次。

坚持学懂弄通，领会精髓要义。发挥党支部的学习主导作用，各党支部将全会精神纳入“三会一课”，引导广大党员干部职工读原著、学原文、悟原理，做到原原本本学，联系实际学。各党支部采取“党支部+党支部”“党支部+县支行”等联学共建的形式，以专题学习、主题党日形式，开展十九届五中全会精神学习15次。

坚持形式创新，突出学习成效。开展专题辅导学，充分利用业余党校平台，采取线上讲堂的形式，举办了

十九届五中全会精神专题培训，积极组织干部职工参加上级行和市委市政府的专题宣讲。开展线上互动学，充分利用“学习强国”“共产党员”公众号等新媒体平台，发布学习材料，推送解读文章，发挥“指尖媒体”的宣传教育引导作用。各党支部采取“专题党课+微党课”相结合的形式，一方面由党支部书记为全体党员上专题党课，另一方面由党员讲微党课。

坚持督查到位，压实主体责任。党委书记抓全面，对辖区全会精神的学习贯彻工作，该行“一把手”坚持靠前指挥、亲自检查，负责监督各行政级领导的工作落实情况。分管领导抓科室，分管领导深入联系行、分管部门、联系党支部检查十九届五中全会精神学习贯彻情况，并开展十九届五中全会精神宣讲。机关党委抓党支部，要求各党支部及时上报学习活动开

展情况，总结学习过程中的好经验、好做法。

坚持学以致用，提升履职效能。在全会精神学习贯彻中，人行平顶山市中心支行坚持学以致用和履职导向，不断提升工作针对性，相关工作得到了市委市政府相关领导的充分肯定。在市委召开的打击治理跨境赌博工作推进会、打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪联席会议暨“断卡”行动部署推进会议上，该行分别进行了典型发言。在市委深化改革委员会第五次会议上，辖区“一平台四体系”普惠金融兰考模式复制推广工作，得到了市委主要领导的表扬肯定。该行指导平顶山银行，使河南省首单20亿元永续债成功落地平顶山。充分发挥金融在支持地方经济发展和疫情防控工作中的作用，荣获市抗击疫情“突出贡献单位”称号。(宁鹏飞)

卫东农商银行： 践行普惠金融 助力小微发展

“有了这笔资金，我就购买一辆商用大货车，运的货物更多、更快，让我的生意重新火起来！”近日，卫东区的货车司机王老板看到到账的贷款资金，兴奋地到卫东农商银行的客户经理说道，脸上满是掩饰不住的喜悦。

王老板主要经营货物运输，临近年底生意逐渐好了起来。为扩大生意，他想把旧车卖了，全款购入一辆商用大货车，可是手里资金短缺，就找了担保人准备在银行办理贷款。恰巧这时在他所住的小区碰到了卫东农商银行的客户经理开展社区授信，认真了解了该行的“备用金”系列贷款产品，听到“既不用抵押，又不用担保就能办理”后，夫妻俩一商量，当即决定申请办理。经过一番调查，第二天就顺利拿到了贷款资金。

据了解，今年以来，卫东农商银行认真贯彻落实国家金融方针政策，加大对小微企业、个体工商户的支持力度，积极卡住“党建共创·普惠金融”的惠民活动，因地制宜，围绕周边村落、小区、市场开展社区授信、整村授信活动，把普惠金融服务送上门，大力支持小微企业、个体工商户发展。

加大宣传。该行开展线上线下宣传，通过微信朋友圈、村民群、社区群进行线上宣传，同时走街串巷，向广大群众详细介绍“备用金”产品。为前来咨询的客户讲解存款产品的利率优势，贷款产品的办理流程优势，吸引客户关注。

精准“滴灌”。该行通过建立客户台账，对客户邀约进行现场宣传和讲解，让客户了解特色金融产品，吸引客户办理，做到“晴天备伞”，以备不时之需。进一步解决老百姓和个体工商户融资渠道的问题，搭建起一座银行与百姓的连心桥。

积极走访。该行积极对接周边村委、街道社区，在社区和村委的办事大厅摆放宣传单页，客户经理们扎根基层，了解村情、民情及商户经营状况，准确把握客户金融服务需求，为周边群众送知识、送服务，为乡村振兴“出资”“出力”。

该行表示，将继续践行“服务三农，改善民生”的理念，深入践行服务实体、普惠金融的初心和使命，切实加强了对小微企业、个体工商户的支持力度，全力以赴为实体经济发展排忧解难。

(李习建 马腾飞)

舞钢农商银行举办新员工反洗钱培训

本报讯 为加强反洗钱队伍建设，提升新入职员工反洗钱履职能力，12月17日，舞钢农商银行运营服务部在总行6楼会议室举办“舞钢农商银行2020年新员工反洗钱培训”(如图)。新入职员工共计20余人参加了培训。

本次培训就反洗钱定义、金融机构为什么要开展反洗钱、反洗钱作用及途径等方面进行讲解，让新员工从源头了解反洗钱和相关业务，以此提高新员工风险防范意识，树立正确的价值观。

其次，从银行实操方面讲解了识别客户身份的重要性，用通俗易懂的语言帮助新员工更好地掌握反洗钱知识，在日常工作中如何学以致用地做好客户身份识别，内容更贴近反洗钱工作实际。



通过本次培训，全体参训人员对当前反洗钱形势有了更深刻的认识，反洗钱工

作意识得到有效提升，对反洗钱防范举措有了更多的了解和掌握，为新入职员工在

今后的工作实践中进一步做好反洗钱工作打下扎实的基础。(周圆圆 文/图)

市郊联社开展“深入学习四史 践行初心使命”教育活动

本报讯 为深入贯彻落实关于开展“四史”学习教育的重要论述，市郊联社近期通过多种形式开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史专题教育，让广大党员干部学习了解党成立以来的重大事件、重要会议、重要文件、重要人物，了解党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就，做到知史爱党、知史爱国。

党委带头学。市郊联社党委通过理论中心组集中学习、

党委会会前学习的形式，在思想上弄清楚、理解透中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，切实做到理论上清醒和政治上坚定。

形式多样深入学。结合

“三会一课”工作要求，开展多种形式的学习、教育活动。该联社14个党支部开展党支部大会集中学习、党支部主题党日活动专题学习，利用“学习强国”“四史教育”栏目内容，收看栏目中“四史”教育的视频影像、图书和故事，并组织党员座谈讨论。切实深入开展“四史”学习教育，坚持学深悟透，推动“四史”学习教育入脑入心。

专家授课集中学。该联社

邀请市委党校教授举办党员培训班，集中学习中国共产党发展史，从建党时的初心和使命讲起，分析了新时代应对各种风险和挑战、完成历史使命的迫切要求，鼓励大家积极投身新时代中国特色社会主义建设。

观看竞赛共升华。组织全体党员在线观看河南广播电视台《铭记历史、走向复兴——全省县级以上党员干部“四史”

知识竞赛现场竞赛》节目，与现场选手激烈的答题形成共鸣，观看者也积极答题、讨论，观看结束后交流了感悟和收获，真正做到“学史-思问-践行”的目的。

据介绍，该联社将持续做好“四史”学习教育，将“四史”学习教育常态化地融入党支部“三会一课”、纳入主题党日活动，并积极把学习成果转化为推动实现业务高质量发展的实际行动。(王斐斐 刘贯虹)